



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO NA MODALIDADE
PRESENCIAL
2º Semestre de 2017

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 13/2017-UFPI, DE 26 DE MAIO DE 2017.

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 12/2017-UFPI, DE 24 DE MAIO DE 2017.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ – UFPI, no uso de suas atribuições, considerando o processo Nº 23111.015253/2017-82, retifica o item 2.1 do Edital Nº 12/2017-UFPI, de 24 de maio de 2017, referente à data do Termo de Adesão e à quantidade total de vagas ofertadas nos cursos de graduação, na modalidade presencial, para ingresso no segundo semestre do ano de 2017, bem como retifica o Anexo I do referido edital, a respeito da quantidade de vagas ofertadas no Curso de Bacharelado em Enfermagem/Campus Senador Helvídio Nunes de Barros/Picos da seguinte forma:

Onde se lê:

2.1 Em conformidade com o Termo de Adesão, datado de 23 de maio de 2017, a UFPI oferece **2.518 (dois mil, quinhentos e dezoito) vagas para 57 (cinquenta e sete) Cursos**, na modalidade presencial, exclusivamente para ingresso no 2º semestre do ano de 2017;

Leia-se:

2.1 Em conformidade com o Termo de Adesão, datado de 25 de maio de 2017, a UFPI oferece **2.498 (dois mil, quatrocentos e noventa e oito) vagas para 57 (cinquenta e sete) Cursos**, na modalidade presencial, exclusivamente para ingresso no 2º semestre do ano de 2017;

Teresina, 26 de maio de 2017.


José Arimatéia Dantas Lopes
REITOR